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Βασική Εκπαίδευση Διαμεσολαβητών – 
Larissa MST, 
Μάρτιος- Απρίλιος 2018
Δήλωση Ενδιαφέροντος/ Form of Interest
Προσωπικά Στοιχεία/ Personal Data 

Ονοματεπώνυμο:

Ιδιότητα:

Διεύθυνση:

Τηλ. επικοινωνίας (απαραίτητα): Κινητό:                                Σταθερό:

Ε-mail:

ΑΦΜ*: (σημειώσατε x αν δεν υπάρχει)                                                ΔΟΥ*:

Στοιχεία Εταιρείας/ Company Data
Επωνυμία:

Διεύθυνση:

Τηλ. επικοινωνίας (απαραίτητο):


Ε-mail:


ΑΦΜ*:                                                                            ΔΟΥ*:


Επιθυμώ να κοπεί απόδειξη παροχής υπηρεσιών (σημειώσατε με x):

[   ] στο όνομά μου

[   ] στην επωνυμία της εταιρείας που δηλώνω

*απαραίτητη η συμπλήρωση του πεδίου

Με την παρούσα δήλωση αποδέχομαι τους όρους λειτουργίας και πληρωμής της εκπαίδευσης που παρέχεται από το ΕλλΚΔΔ σε συνεργασία με τους εκάστοτε φορείς. 
Για την πληρωμή του κόστους εκπαίδευσης, σας δηλώνω πως τυχόν έξοδα τραπέζης βαρύνουν τον εντολέα. 

Ημερομηνία

…./…./…..

Ο δηλών/ Η δηλούσα

Όροι & Προϋποθέσεις Συμμετοχής 
Συμμετοχή 

Η συμμετοχή στην εκπαίδευση εξαρτάται από τη λήψη από το ΕλλΚΔΔ της πλήρως συμπληρωμένης δήλωσης ενδιαφέροντος και την εξόφληση του κόστους συμμετοχής. Το κόστος υπολογίζεται σε ευρώ και δεν περιέχει ΦΠΑ. Το ΕλλΚΔΔ διατηρεί το δικαίωμα να μην δεχθεί στην εκπαίδευση ενδιαφερόμενο που δεν έχει προβεί στην εξόφληση του συνόλου του οφειλόμενου ποσού.
Παρακολούθηση 

Η εγγραφή σε μία εκπαίδευση συνεπάγεται και τη δέσμευση πλήρους παρακολούθησης καθόλη τη διάρκειά της, καθώς και την ολοκλήρωση των απαιτούμενων εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων κατά το διάστημα αυτής. Η καθημερινή παρουσία του εκπαιδευόμενου είναι υποχρεωτική. Πιθανή καθυστέρηση στην εκπόνηση/παράδοση εργασίας μπορεί να προκαλέσει καθυστέρηση στην τελική αξιολόγηση. 

Οδηγίες
Οι οδηγίες για την εκπαίδευση καθώς και το υλικό αποστέλλονται στα στοιχεία επικοινωνίας που δηλώνονται στη δήλωση ενδιαφέροντος. 

Εκπαιδευτικό Υλικό
Πριν την έναρξη της εκπαίδευσης και κατά τη διάρκεια αυτής αποστέλλεται το απαραίτητο εκπαιδευτικό υλικό, πνευματικής ιδιοκτησίας CEDR. Απαγορεύεται η με οποιονδήποτε τρόπο αναδημοσίευση αυτού, χωρίς τη ρητή έγκριση του.
Τροποποιήσεις/ Ημερομηνίες Διεξαγωγής
Το Κέντρο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγών (ημερομηνίες/ πρόγραμμα/ εκπαιδευτές/ υλικό/ διαδικασίες) ή ακύρωσης του προγράμματος εκπαίδευσης χωρίς ευθύνη. Οι ημερομηνίες πραγματοποίησης των εκπαιδεύσεων ενδέχεται να τροποποιηθούν σε περίπτωση οργανωτικού κωλύματος. Η συμμετοχή του εκπαιδευόμενου ισχύει κανονικά για την επόμενη κανονισμένη εκπαίδευση.

Ακύρωση Συμμετοχής
Πιθανή ακύρωση συμμετοχής σε εκπαίδευση πρέπει να γνωστοποιηθεί έγκαιρα στο Κέντρο γραπτώς. Γραπτή γνωστοποίηση 30 ημέρες πριν από την έναρξη της εκπαίδευσης συνεπάγεται επιστροφή του συνόλου του καταβληθέντος κόστους συμμετοχής. Γραπτή γνωστοποίηση 20 ημέρες πριν από την έναρξη της εκπαίδευσης συνεπάγεται επιστροφή 75% του καταβληθέντος κόστους συμμετοχής. Γραπτή γνωστοποίηση από 19 έως και 11 ημέρες πριν από την έναρξη της εκπαίδευσης συνεπάγεται επιστροφή 50% του καταβληθέντος κόστους συμμετοχής. Δεν συνεπάγεται καμία υποχρέωση επιστροφής του κόστους συμμετοχής για το ΕλλΚΔΔ για γνωστοποίηση σε 10 ή λιγότερες ημέρες προς της έναρξης της εκάστοτε εκπαίδευσης. Σε περίπτωση επιστροφής χρημάτων το ποσό καταβάλλεται σε λογαριασμό του δικαιούχου.
Προσωπικά Δεδομένα Εκπαιδευόμενων
Το Κέντρο διατηρεί το δικαίωμα επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων των συμμετεχόντων στις εκπαιδεύσεις για εκπαιδευτικούς/στατιστικούς/ ενημερωτικούς λόγους και μόνο. 
Tηλ. 2103620274, 210 3636326, Φαξ: 2103626610, info@hellenic-mediation.gr

Διεύθυνση: Πανεπιστημίου 42, 10679 Αθήνα, http://www.hellenic-mediation.gr/

ΑΣΤΙΚΗ ΜΗ ΚΕΡΔΟΣΚΟΠΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΦΜ 997578078
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